

Информационный отчёт команды туристов МБОУ «СОШ № 41» по осуществлению мероприятия - пеший поход по хребту «Таганай»

12-16 августа 2014 года

Команда туристов нашей школы совершила увлекательное путешествие по одному из замечательных уголков нашей области – Национальному парку «Таганай». В группе были ребята только из старших классов, так как идти предстояло по пересечённой местности, нести в рюкзаках свои личные вещи, общественное снаряжение и продукты. За несколько дней до выхода на маршрут мы собирались в школе, составляли меню, высчитывали, сколько нам необходимо закупить продуктов, шили мешочки для продуктов, сушили сухари, проверяли снаряжение и т.д.

Ранним утром 12 августа мы (это 19 ребят и 2 руководителя) собрались у школы, погрузились вместе с рюкзаками в автобус и отправились навстречу приключениям.

Первые два дня были для нас самые трудные, настоящие испытания: лил дождь, ноги вязли в грязи, идти было очень тяжело. На стоянке развели костёр, приготовили ужин, поставили палатки, обсушили промокшие вещи и настроение сразу улучшилось. В оставшиеся дни погода была замечательная. Мы много смогли пройти и посетить много интересных объектов: поднялись на Откликной хребет, посетили «Поляну сказок», поднялись на самую высокую гору НП «Таганай» – Круглицу, а вот на Дальний Таганай мы не смогли дойти из-за дождя, но в следующий раз мы обязательно дойдём (17 км.). На стоянках мы знакомились с разными людьми, удивлялись, узнав из каких городов они приехали (Самара, Пермь, Тюмень, Екатеринбург, С.Петербург, так же много групп из разных городов нашей области) Нескольким ребятам из нашей группы удалось даже попрактиковаться в разговоре с австрийцем на немецком и английском языках.

В походе ребята многому научились : быстро ставить палатки, разводить костёр, заготавливать дрова, готовить на костре еду, помогать друг

другу, приветствовать всех туристов. В сентябре мы разместим наши фотографии на школьных стендах и на школьном сайте.

Шарманова Н.В., учитель географии МБОУ СОШ №41





